
」⊆握⊆」逍生 (2) 問題用紙-7

うすい塩酸 50面にいろいろな長さのマグネシウムリボンを加えて,発生する気体の体積を
はかりました。結果は,下の表のようになりました。
次の問いに答えなさい。答えは,小数点以下第2位を四捨五入して答えなさい。

マグネシウムリボンの長さ〔cm〕 5 10 15 20

発生した気体の体積〔甜〕 62.5 125 150 150

間1 このとき発生した気体の性質として適当なものを,次のア～工の中から選び,記号で
答えなさい。

ア 石灰水を自くにごらせる。

イ 鼻をつくようなにおいがする。

ウ この気体の中では線香がはげしく燃える。
工 試験管に集めたこの気体にマッチの火を近づけるとはげしく燃える。

問2マグネシウムリボンを7cm加えたときに発生する気体の体積は,何�ですか。

問3マグネシウムリボンを17cm加えたときに発生する気体の体積は,何翻ですか。

問4このうすい塩酸 50面からできるだけ多くの気体を発生させるためには,最低何 cm
のマグネシウムリボンが必要ですか。

問5同じ濃度のうすい塩酸を使って,気体を250c甫発生させようと思います。うすい塩酸
とマグネシウムリボンは,それぞれどれだけ用意すればよいですか。

(栄東中学)



Jく鷺のり啓生 (2)

問 |.

ラすレ)」五面貪予北酵を声

“1(老子う花卜・z71ネンな了
了しミニウヘう′毎蜃■力こえうと
ガζ示プ

"“

′癸多==じ f,「:

二鮨食ィc炭素

血 面多十アモニア水

理科計算問題のポイント集

開3

み リマ7塚 )ウヘリ末レが拠 のとき声しイ下
lI I"CI猿

その名%イ下の
=は '売
″aざま卜,Zい きぢ。

こ1し 1丁 raア身贅4wzミ足しZし τうにか2く つ子。

し■�亀Z_77ネシウムツ
「
Чンイヾ |マ c‐のとこlす 夕しイ琴乳よ

ib~θ c♂のTま 7・ す。 |ダθθが'7‐

´
‐

イ

‐ ―

ウー‐蒟ケ系咤濯鏡島霧1
エー 列̀

零

「節 ■・孝■■ιztt3=ヒカ`|

今なりまf=仔

気イ本

或

~

`2、

え
“'  |%“

〕

ケc__ム 。…

,t曖 ケ鰊

0 5 10/ ヽ 15 20

0 62.5 125 、`ィ(150 150

62・

'  621,

マ′7“ネううく
りF) _

才【セジレ千メえ粗、1を壁ムl
r 
ェ

コノ守熙昇:多五

`娑 "ゴ
ヒ

労ⅢあS.

I昴 ι_3っ九 ィ不 ヾ聰 生 す3卜は /raTc4。 マ 7`ネシカαツ

「

粋

¨平からQです古´

150+`2、 r× b~

=|夕θx,十′21ケ

ニ 126oぃ )

12。中

ケc仏   7ι気

62.すくジ
△Cf

=イ
=

縦宥糞繁
う

`2、

ケκ」モ=―
-27夕

`C♪

)

77ダ (な '

年十ダ沐

`ム
,

,″t/2_な ■0

轟l体 をくアシ。す3ときと器とめヽ と

下いざシこそりすす.

悶 r

⑤り

留`,

壊L覇り31)ご oとミ

チ多函r 駒〆 χ

2嗅勁
“ツF> 12c小

Ч
′

九奮 1カ∴ 2勁£

。必
『
な軽

t,マク材tジ・ 七

気Ⅲ 号に

'Cイ
「 lιよ窮

2"ヤ |"二与
“
)

塩醇―,oメ与=73,33-‐→

子子イ,た‐-17メ:;=%“め
=3.3cr
。ラタ扇感一お,3″

―イ納 マ


